

Súd: Okresný súd Bratislava III  
Spisová značka: 10C/159/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1314212021  
Dátum vydania rozhodnutia: 23. 03. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ivana Fekete  
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2015:1314212021.1

## Uznesenie

Okresný súd T. III v Bratislave, v právnej veci navrhovateľa v 1/ rade: D.. C. H., H.., nar. XX.XX.XXXX, bytom: C. X, XXX XX T., a navrhovateľky v 2/ rade: D.. W. W., nar. XX.XX.XXXX, bytom: T. XX, XXX XX T., proti odporcovi: O.. P. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom: Š. XX, XXX XX T., o zrušenie a vyporiadanie podielového spoluvlastníctva, takto,

### rozhodol:

Súd konanie **z a s t a v u j e**.

Navrhovateľovi v 1/ rade a navrhovateľke v 2/ rade sa vracia súdny poplatok v sume 1.323,63 EUR prostredníctvom Daňového úradu Bratislava po právoplatnosti uznesenia.

Žiaden z účastníkov **n e m á** právo na náhradu trov konania.

### o d ô v o d n e n i e :

Návrhom doručeným súdu dňa 21.05.2014 sa navrhovatelia ako podielový spoluvlastníci každý v podiele 1/3 voči odporkyni ako podielovej spoluvlastníčke v podiele 1/3 domáhali vyporiadania podielového spoluvlastníctva k nehnuteľnostiam presne vyšpecifikovaných v návrhu na začatie konania a to tak, že tieto žiadali prikázať do ich podielového spoluvlastníctva, každý v podiele 1/2 a náhrady trov konania.

Súd výzvou zo dňa 09.06.2014 vyzval navrhovateľov na zaplatenie súdneho poplatku za podanie návrhu v sume 1.337,- EUR. Súd má za preukázané, že súdny poplatok za podanie návrhu bol v plnej výške zložený na účet tunajšieho súdu dňa 30.06.2014.

Súd výzvou zo dňa 18.02.2015 vyzval navrhovateľov, aby súdu oznámili, či trvajú na podanom návrhu zo dňa 21.05.2014 s ohľadom na súdom schválený zmier, ktorí účastníci v totožnej veci uzatvorili v konaní pred Okresným súdom Bratislava III, sp. zn. 19C 84/2014, keď uvedené konanie predstavuje neodstrániteľný nedostatok podmienok konania vo veci sp. zn. 10C 159/2014 v zmysle § 104 O.s.p. v nadväznosti na § 83 O.s.p., príp. ust. § 159 ods. 3 O.s.p., pre ktorý súd konanie zastaví.

V odpovedi na výzvu súdu zo dňa 18.03.2015 navrhovatelia uviedli, že netrvajú na podanom návrhu na začatie konania zo dňa 21.05.2014, súdu navrhli aby konanie zastavil, vrátil im krátenú časť zaplateného súdneho poplatku v súlade s ust. § 11 ods. 4 ZoSP a rozhodol o trovách konania v súlade s ust. § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p.

Podľa § 11 ods. 3 zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a poplatku za výpis z registra trestov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZSP“), poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania, podaním odvolania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa podanie vrátane odvolania a dovolania odmietlo alebo ak sa návrh, odvolanie alebo dovolanie vzali späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz alebo rozkaz na plnenie. Ak sa návrh na začatie konania o rozvode manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnom stupni súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní o preskúmaní rozhodnutia orgánu verejnej správy sa poplatok vráti, ak sa návrh na začatie konania vzal späť pred prejednaním veci alebo ak bolo konanie zastavené z dôvodu, že účastník nebol v konaní riadne zastúpený.

Podľa § 11 ods. 4 ZSP, okrem poplatku v rozvodovom konaní a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1 %, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

Podľa § 96 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku (ďalej len „O.s.p.“), navrhovateľ môže vziať za konania späť návrh na jeho začatie, a to sčasti alebo celkom. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví.

Podľa § 96 ods. 2 O.s.p., súd konanie nezastaví, ak odporca so späťvzatím návrhu nesúhlasí z vážnych dôvodov. V takomto prípade súd po právoplatnosti uznesenia pokračuje v konaní.

Podľa § 96 ods. 3 O.s.p., nesúhlas odporcu so späťvzatím návrhu nie je účinný, ak dôjde k späťvzatiu návrhu skôr, než sa začalo pojednávanie, alebo ak ide o späťvzatie návrhu na rozvod, neplatnosť manželstva alebo určenie, či tu manželstvo je alebo nie je.

Podľa § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p., žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

Vzhľadom na skutočnosť, že navrhovatelia netrvajú na podanom návrhu a tak vzali návrh na začatie konania v celom rozsahu späť pred tým, ako sa začalo pojednávanie vo veci, súd rozhodol o zastavení konania na základe vyššie cit. zák. ust. § 96 ods. 1 O.s.p.

Súd má na základe Záznamu o zložení za preukázané, že navrhovatelia zaplatili dňa 30.06.2014 na depozitný účet tunajšieho súdu súdny poplatok v sume 1.337,- EUR za návrh na začatie konania, ktorý bol zaúčtovaný pod účtovným dokladom 21062014 a položkou registra: D4-1489/2014 a preto navrhovateľom vracia súdny poplatok v súlade s ust. § 11 ods. 3, veta prvá ZSP, prostredníctvom Daňového úradu Bratislava, po právoplatnosti tohto uznesenia. Zaplatený súdny poplatok je krátený o sumu 13,37 EUR, v súlade s ust. § 11 ods. 4, veta prvá ZSP.

O trovách konania súd rozhodol v súlade s ust. § 146 ods. 1, písm. c) O.s.p., v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, ak konanie bolo zastavené.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia, písomne na tunajšom súde.

Z odvolania musí byť v zmysle § 205 O.s.p. zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Odvolanie musí byť podpísané a datované a treba ho

predložiť, vrátane jeho príloh, v takom počte rovnopisov, aby jeden zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.